



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2012年12月6日 星期四

周一至周五出版

第2668期 今日40版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版
 本报特供
航空阅读
中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国海南航空股份有限公司
中国联合航空有限公司
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情

| | 上证指数收盘 | 2031.91 | 2.87% |
|--------|-----------|---------|-------|
| 最高/最低 | 2040.60 | 1970.20 | |
| 深成指数收盘 | 8091.68 | 3.72% | |
| 最高/最低 | 8150.40 | 7782.68 | |
| 道·琼斯 | 13006.53 | 0.42% | |
| 纳斯达克 | 2992.80 | -0.11% | |
| 标准普尔 | 1410.38 | 0.24% | |
| 金融时报 | 5876.54 | 0.13% | |
| 恒生指数 | 22270.91 | 2.16% | |
| 台湾加权 | 7649.05 | 0.63% | |
| 日经指数 | 9468.84 | 0.39% | |
| 纽约原油 | \$88.20 | -0.34% | |
| 现货黄金 | \$1693.80 | -0.11% | |
| CBOT黄豆 | \$1461.75 | 0.43% | |
| LME期铜 | \$8025.00 | -0.11% | |

(截至北京时间23时)

 燕莎奥特莱斯购物中心
YANSHA OUTLETS SHOPPING CENTER
地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395803
B座服务电话：67395803
C座服务电话：87386666

 中国茶·张一元
中国世博十大名茶
张一元茉莉花茶
全国加盟连锁店 400-650-6651
地址：北京朝阳区东四环南路九号

 天虹百货
“时尚百货+精致超市”
宜武天虹 NO.34 国展天虹 NO.39 新奥天虹 NO.51
400-610-8558 400-818-1898 010-56329999

· 周刊出版时间 ·

- 周一：投资周刊 理财周刊 区域经济周刊
中关村周刊 教育周刊
- 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
- 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
中华医药周刊 保险周刊 典藏周刊 中国书画周刊
- 周四：高端旅游周刊 时尚周刊 老字号周刊
北京楼市周刊 家居产业周刊
家电周刊 演艺周刊
- 周五：文化创意产业周刊 中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 林海英

社科院预计
明年GDP增速8.2%

(见第2版)

“十二五”末京津冀
PM2.5年均浓度降6%

(见第2版)

瑞士银行业
“隐私堡垒”被攻破

(见第8版)

热钱成地王频出的
背后推手

(见《新北京楼市周刊》D1版)

汇丰售出全部中国平安股权

商报讯 (记者 闫瑾 崔启斌) 据汇丰宣布拟出售中国平安股权仅17天，昨日，汇丰控股正式宣布将出售中国平安15.57%的股份，接盘方为泰国卜峰集团，总收购价为727.36亿港元(约93.85亿美元)，相当于每股59港元，并以现金方式支付。汇丰与中国平安长达十年的联姻正式“分手”。

根据汇丰发布的公告显示，交易将分两次完成。12月7日，汇丰将以每股59港元的价格向买家转让约2.57亿股(占此次交易总量的20.8%)；剩余部分(占此次交易总量的79.2%)

将在取得保监会的监管批准后转让予买方，售价仍为每股59港元。

汇丰称，此次从中国平安退出是汇丰自身战略调整的一部分。中国平安是汇丰近十年来最成功的投资之一。汇丰集团行政总裁欧智华表示，中国是集团的重要市场，汇丰将加强扩展自身的业务网络，并继续与交通银行构建长远的银行业务策略关系。

的确，在长达十年的合作中，汇丰获得足够的盈利。记者了解到，汇丰自2002年与中国平安签署《股权认购协议》，当时的持股比例为

10%，后来多次认购中国平安股份，十年来中

国平安为汇丰当初的投资带来超过4倍盈利。对此，中国平安表示尊重汇丰的选择。未来，中国平安发展战略、治理模式及经营策略保持不变，同时也将与汇丰继续探讨各项目合作的机会。对于汇丰出售中国平安股份的原因，知情人士表示，汇丰一方面在定期检讨各项业务和投资项目，另一方面新上任的总裁策略发生变化也会影响投资方向，更重要的是汇丰是《巴塞尔资本协议III》的重点监控银行。

侯小强：得内容者得天下

(详细报道见第5版)

北京明年实行72小时过境免签

预计三年内入境游客升至千万

商报讯 (记者 周妍) 一直备受关注的北京“72小时过境免签”政策终于正式落地。北京市政府新闻办昨日发布消息称，明年1月1日起北京将对45个国家或地区部分持有第三国签证和机票的外国旅客实行“72小时过境免签”政策。这也将成为未来促进入境旅游人数和消费快速增长的重要手段之一。

“根据前两年北京接待国外入境游客排名情况，我们确定了45个国家。”北京市人民政府外事办公室因公出入境管理处处长李宝春表示，根据新政推行反馈情况，北京未来或将推出第二批72小时免签国家。

北京市公安局出入境管理总队副总队长高华达介绍，新政范围具体包括奥地利、比利时等24个欧洲申根签证国家；俄罗斯、英国等7个欧洲国家；美国、加拿大等6个美洲国家；澳大利亚、新西兰2个大洋洲国家以及韩国、日本等6个亚洲国家。高华达同时强调，72小时过境免签的外国人只能在免签准许的时间内在北京停留，不能够中途离开北京。同时，其还必须从北京口岸出境。如遇不可抗力等原因需要在北京停留超过72小时或离开北京的，需要向北京市公安局出入境管理部门申请办理签证。

资料显示，除上海等少数城市实行48小时过境免签外，北京等大部分城市一直实施24小时过境免签制度，且旅客的活动范围仅限于机场口岸。新政的颁布，将扩大游客活动的时间和范围，只要是符合45国规定范围的国家公民，持本人有效证件、72小时内机票，通过搭载其入出境的航空公司向边检机关进行申报，即可享受72小时过境免签政策。

据北京市旅游发展委员会副主任王粤预测，免签新政实行后，三年内北京入境游客将从每年500万人次上升到1000万人次。受世界经济低迷影响，自今年6月份以来，北京接待

入境过夜旅游者人数一直呈下滑趋势。事实上，全球为应对金融危机都在改进入境签证措施，借入境游振兴国内经济。目前，日本、韩国、新加坡、阿联酋等国均实施较为宽松的签证政策。以韩国济州岛为例，其对中国个人及团队开放免签后，中国游客占其游客总量的99%，达历史同期的5倍。分析人士指出，新政实施后，将带动旅游交通、餐饮、购物、住宿、休闲等消费以及会议、会展、会奖、商务、航空业等的发展。

(相关报道见第4版《72小时过境免签激活过客消费》)

学习贯彻十八大精神 大型主题采访活动

小制作大效应 饮料瓶回收机将亮相京城

(详细报道见第2版)

首架全商务舱客机 上座超九成

虽然在争议声中起飞，但国内首架全商务舱客机运营第一周就交出了亮眼的成绩。昨日，记者从海航独家获悉，截至12月4日，海航全商务舱客机北京-深圳航班共运营7天，飞行20班，平均客座率高达94%，部分航班客座率达到了100%。(详细报道见第3版)

16家基金公司 今年一毛不拔

年底来临，基金分红数量颇有增长之势，让投资者产生基金公司大方的错觉，但事实上，市场连跌，基金公司分红金额正连年下降。据统计，今年基金分红金额只有去年的三成，更有华商、宝盈、东方等16家基金公司旗下基金“一毛不拔”。(详细报道见第7版)

P 图片新闻 Picture news

A股放量大涨收复2000点



在创出46个月的新低后，昨日上证综指正能量被瞬间激发，大涨50余点，上演绝地反击并成功收复2000点关口。对此，不少业内人士认为，主要是受中央政治局会议释放明确经济信号影响。而由于近期超跌，多位专家还表示短期有望继续上涨。(详细报道见第6版)

商报综合报道 CFP/图

张一元®

中国茉莉花茶领导品牌

世博十大名茶唯一入选茉莉花茶就是张一元

